

Prot. n.1241 Bologna, 30 gennaio 2024

Oggetto: Approvazione del Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza 2024-2026

IL PRESIDENTE

Visto l'art. 1 comma 8 della Legge 190/2012 che prevede l'adozione del Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza

Considerato l'obbligo dell'organo politico-amministrativo di adottare entro il 31 gennaio di ogni anno l'aggiornamento del Piano su proposta del Responsabile per la prevenzione della corruzione e trasparenza RPCT

Considerata la necessità di adottare un nuovo del Piano Triennale entro il 31 gennaio 2024 e che non è possibile convocare il Consiglio di Amministrazione in tempi utili.

Vista la necessità di approvare in via d'urgenza il Piano Triennale 2024-2026, con successiva ratifica da parte del Consiglio di Amministrazione nella prima seduta utile;

DETERMINA

- 1. L'approvazione del Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza 2024-2026. Il nuovo Piano risulta allegato al presente atto quale parte integrante.
- 2. Il Piano sarà pubblicato tempestivamente sulla sezione Trasparenza del sito web della Fondazione.
- 3. La presente determinazione sarà soggetta a ratifica del Consiglio di Amministrazione nella prima seduta utile.

Il Presidente Antonio Corradi (Firmato digitalmente ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005)